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Новинска агенција „Танјуг“, која не само да послује иако постоји одлука о њеном гашењу
из 2015. године, већ и зарађује милионе од разних државних органа, крије податак о
томе колико новца дугује управо држави на име различитих неизмирених пореских
обавеза.

  

  

Због тога што новинска агенција Танјуг, која и даље послује као јавно предузеће, није у
законском року одговорила на захтев Данаса да достави податке о својим дуговањима
према држави, упутили смо жалбу Поверенику за информације од јавног значаја.

  

Данас је од Танјуга затражио информације о њиховим дуговањима по основу
неплаћених пореза према надлежним државним органима на градском и републичком
нивоу, али и податке о томе којом имовином, на који начин и по ком основу располажу.

  

Повод за сва ова питања били су нејасни услови под којима је агенција Танјуг заложила
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вредна уметничка дела у корист Града Београда како би одложила плаћање пореског
дуга од 5,7 милиона динара. Овај дуг настао је за коришћење државног земљишта,
известио је ЦИНС, откривши притом да Танјуг има право на коришћење њива и објеката
у београдским општинама Чукарица и Земун. Како јавно предузеће Танјуг може да
поседује имовину – користи државно земљиште, и даје у залог уметничка дела, још увек
није јасно.

  

С друге стране, Танјуг је за све време од када је требало да буде угашен, само од
комерцијалних уговора са државним институцијама, које добија по повлашћеним
условима, зарадио више од 114 милиона динара, открио је ЦИНС.

  

У дугове агенције Танјуг, која је 2016. годину завршила са губитком од 51,3 милиона
динара, сада се убраја и онај за порез на имовину од око 5,7 милиона динара, због чега
је Танјуг заложио уметничких дела. А о томе да ли ће Танјуг морати да открије
преостала дуговања, одлучиваће Повереник.

  

Гајовић: „Нема услова за гашење“

  

Државни секретар за информисање Александар Гајовић раније је рекао за Данас то
министарство не води никакву евиденцију о дуговањима Танјуга јер ова агенција послује
по тржишним принципима и не финансира се из буџета Републике Србије. Он је истакао
и да се „услови за фактичко гашење Танјуга правно и законски нису стекли“ још увек.
Што се тиче разрешења тог статуса, он додаје да су „неки ставови у том смислу
садржани у документу Стратегије развоја система јавног информисања, чија се јавна
расправа очекује“.

  

(Данас)
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